



## **В Сахалинской области возбуждено уголовного дело по факту инцидента с ребенком в детском саду в Ногликах**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области по факту происшествия с полуторагодовалой воспитанницей одного из дошкольных учреждений п.г.т. Ноглики, которая перевернулась в емкость с дезинфицирующим раствором, в целях полного и всестороннего установления обстоятельств произошедшего, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В ходе дальнейшего расследования будет дана оценка действиям должностных лиц дошкольного учреждения, ответственных за осуществление надлежащего присмотра за малолетними детьми, а также, должностных лиц контролирующих органов и приняты меры профилактического характера.

31 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1575261>